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怎么统计股票市值——怎么计算一个股票的估值-股识吧

一、怎样查股票市值

各类财经网站都可以，例如网易财经、雪球等

二、如何计算新股申购市值？

您好，新股申购市值计算规则如下：1、计算时段：按您T-2日（T日为网上申购日
）前20个交易日（含T-2日）的日均持有市值计算。
2、申购市值起点：1万元，上海、深圳市场分开单独计算。
3、市值计算方法：按证券账户中纳入市值计算范围的股份数量与相应收盘价的乘
积计算，深圳每5000元市值可申购500股，不足5000元的部分不计入可申购额度；
上海每10000元市值可申购1000股，不足10000元的部分不计入可申购额度。
4、纳入计算的市值：非限售A股股份市值（包括主板、中小板和创业板），包括
信用证券账户的市值（信用账户融资买入及自有转证券市值均计算），不包括三板
股份、退市股份、B股股份、基金、债券或其他限售A股股份的市值。
例：T-2日收市后，您在前20个交易日（含当天）持有的深市股票日均市值为10.6万
元，则A能够获配21个申购单位（1060005000=21.2），可申购新股10500股。

三、股票的总市值是怎么计算的

查询你的股票市值，只要用资金账号登入交易软件，然后点持仓查询，就会显示你
所持有股票的详细信息，包括市值多少。

四、股票的总市值是怎么计算的

总市值：总市值是指在某特定时间内总股本数乘以当时股价得出的股票总价值。
沪市所有股票的市值就是沪市总市值。
深市所有股票的市值就是深市总市值。
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总市值用来表示个股权重大小或大盘的规模大小，对股票买卖没有什么直接作用。
如若计算某只股票总市值，则为--总股本X现价（一般使用当日收盘价）。

五、怎么算A股的市值、或者总资产？

总市值是指在某特定时间内总股本数乘以当时股价得出的股票总价值。
流通市值指在某特定时间内当时可交易的流通股股数乘以当时股价得出的流通股票
总价值。
自由流通股本是指总股本中剔除以下基本不流通的股份后的股本：
①公司创建者、家族和高级管理者长期持有的股份；
②国有股；
③战略投资者持股；
④冻结股份；
⑤受限的员工持股；
⑥交叉持股等。
大盘指数通常是以某年某月为基础，以这个基期的股票价格作为100，用以后各时
期的股票价格和基期价格比较，计算出升除的e799bee5baa6e59b9ee7ad9431333332636
431百分比，就是该时期的股票指数 我国的上证指数的全称是上海证券交易所股票
价格综合指数，是由上海证券交易所编制的股票指数，1990年12月19日正式开始发
布。
该股票指数的样本为所有在上海证券交易所挂牌上市的股票，其中新上市的股票在
挂牌的第二天纳入股票指数的计算范围。
该股票指数的权数为上市公司的总股本。
由于我国上市公司的股票有流通股和非流通股之分，其流通量与总股本并不一致，
所以总股本较大的股票对股票指数的影响就较大，上证指数常常就成为机构大户造
市的工具，使股票指数的走势与大部分股票的涨跌相背离。
上海证券交易所股票指数的发布几乎是和股市行情的变化相同步的，它是我国股民
和证券从业人员研判股票价格变化趋势必不可少的参考依据。
该指数的前身为上海静安指数，是由中国工商银行上海市分行信托投资公司静安证
券业务部于1987年11月2日开始编制的。
而上证综合指数是上海证券交易所于1991年7月15日开始编制和公布的，以1990年12
月19日为基期，基期值为100，以全部的上市股票为样本，以股票发行量为权数进
行编制。
其计算公式为： 本日股价指数＝本日股票市价总值÷基期股票市价总值×100 具体
计算办法是以基期和计算日的股票收盘价（如当日无成交，延用上一日收盘价）分
别乘以发行股数，相加后求得基期和计算日市价总值，再相除后即得股价指数。
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遇上市股票增资扩股或新增（删除）时，则须相应进行修正，其计算公式调整为：
本日股价指数＝本日股票市价总值÷新基准股票市价总值×100 式中：新基准股票
市价总值＝修正前基准股票市价总值×（修正前股票市价总值＋股票市价总值）÷
修正前股票市价总值 随着上市品种的逐步丰富，上海证券交易所在这一综合指数
的基础上，从1992年2月起分别公布A股指数和B股指数，1993年5月3日起正式公布
工业、商业、地产业、公用事业和综合五大类分类股价指数。
上证综合指数与分类指数以样本股的发行股本数为权数进行加权计算，计算公式为
： 报告期指数 ＝报告期成份股的总市值 / 基 期 × 基期指数 其中，总市值 =
∑(市价×发行股数)。
新上证综指采用派许加权方法，以样本股的发行股本数为权数进行加权计算，计算
公式为： 报告期指数 =(报告期成份股的总市值/基期)×基期指数 其中，总市值 =
∑（市价×发行股数）。
其实不用算，每个股票软件上面都有显示的是多少流通市值的，总市值比流通市值
大的话说明还有未解禁的股票.软件上有显示的.

六、怎么计算一个股票的估值

股票估值的方法有多种，依据投资者预期回报、企业盈利能力或企业资产价值等不
同角度出发，比较常用的有：一、股息基准模式，就是以股息率为标准评估股票价
值，对希望从投资中获得现金流量收益的投资者特别有用。
可使用简化后的计算公式：股票价格＝ 预期来年股息／ 投资者要求的回报率。
二、最为投资者广泛应用的盈利标准比率是市盈率(PE)，其公式：市盈率＝
股价／ 每股收益。
使用市盈率有以下好处，计算简单，数据采集很容易，每天经济类报纸上均有相关
资料，被称为历史市盈率或静态市盈率。
但要注意，为更准确反映股票价格未来的趋势，应使用预期市盈率，即在公式中代
入预期收益。
投资者要留意，市盈率是一个反映市场对公司收益预期的相对指标，使用市盈率指
标要从两个相对角度出发，一是该公司的预期市盈率和历史市盈率的相对变化，二
是该公司市盈率和行业平均市盈率相比。
如果某公司市盈率高于之前年度市盈率或行业平均市盈率，说明市场预计该公司未
来收益会上升；
反之，如果市盈率低于行业平均水平，则表示与同业相比，市场预计该公司未来盈
利会下降。
所以，市盈率高低要相对地看待，并非高市盈率不好，低市盈率就好。
如果预计某公司未来盈利会上升，而其股票市盈率低于行业平均水平，则未来股票
价格有机会上升。

                                                  页面 3 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

三、市价账面值比率(PB)，即市账率，其公式：市账率＝ 股价／ 每股资产净值。
此比率是从公司资产价值的角度去估计公司股票价格的基础，对于银行和保险公司
这类资产负债多由货币资产所构成的企业股票的估值，以市账率去分析较适宜。
除了最常用的这几个估值标准，估值基准还有现金折现比率，市盈率相对每股盈利
增长率的比率(PEG)，有的投资者则喜欢用股本回报率或资产回报率来衡量一个企
业。
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